

为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,进一步培育和践行社会主义核心价值观,全面提升市民文明素养和社会文明程度,登封市文明办持续开展2020年度文明市民评选活动。

经过各部门各单位宣传发动、组织实施、择优推荐,评选小组综合评定,登封市文明办拟授予王双利等30名市民“登封市2020年第二季度文明市民”荣誉称号,现予以分批次公示(排名不分先后),接受社会监督。监督电话:0371-62862013。

## 登封市2020年第二季度文明市民公示(二)

### 马现伟

登封市道路运输管理局办公室主任

马现伟现任登封市道路运输管理局办公室主任。该同志自转业参加工作以来,始终以军人的作风严格要求自己,充分发挥吃苦耐劳和革命战士是块砖,哪里需要哪里搬的“螺丝钉”精神,干一行、爱一行、专一行,把青春和热血奉献在交通运输事业发展之中,用实际行动履行着党员和退伍军人的承诺与使命。



### 王昆鹏

登封市城市管理局科员

王昆鹏勤奋好学,爱岗敬业、无私奉献、开拓创新、敢于负责,圆满完成了本职工作和领导交办的各项任务,得到了全局上下一致认可,谱写了一曲不平凡的城管人之歌,并获得“郑州市2019年度农村人居环境整治工作先进个人”。



### 郝红伟

颍阳镇裴塘村党支部书记、村委会主任

郝红伟任职10年来,协调资金累计180万元左右,建造文体广场2000㎡,全面提升改造村委会阵地;投资26万元安装太阳能路灯85盏;协调资金1100万余元,建饮水井1眼,建灌溉深水机井及大口机井15眼及跨度5000米的提灌站一座;协助成立教育基金会,义捐216人次20万余元,支助贫困和优秀学生943人;自掏腰包累计6万余元,坚持每年春节为本村70岁以上老年人爱心奉献达960人次。



### 李金柱

石道乡赵庄村三组村民

李金柱在家庭并不富裕的情况下,三年如一日地照顾邻居贺玉国一家的凡人善举,在当地传为佳话,成为赵庄村一道亮丽风景,他的爱心行动也为赵庄村的乡风文明注入了新的生机和活力。



### 耿春花

徐庄镇孙桥村人民调解员

耿春花是孙桥村人民调解员。她责任心极强,无论刮风下雨或是白天黑夜,只要有群众纠纷找她,她从不推辞。她认为民调员虽然是一颗“小螺丝钉”,但对于社会稳定和谐却能产生重大作用。她在担任孙桥村人民调解员期间,共排查矛盾纠纷300多起,调处60起,调处成功率100%,呈现出“小事不出村,矛盾不上交”的良好态势。



### 王泓凯

郑州市生态环境局  
登封分局嵩阳中队中队长

疫情期间,王泓凯自费购置防疫用品,向登封市嵩阳办事处、少林办事处、登封市红十字会和登封市慈善总会等单位共捐赠氯酸钠1120斤,捐赠酒精400斤。对市区内定点救治医院和隔离点的医疗废水进行检查和现场取样监测,共检查112次,出动车辆112车次,出动人员672人次,共填写现场检查记录表336份。



### 何发敏

中岳办北高庄村卫生所村医

何发敏是登封市中岳办北高庄村卫生所的村医。北高庄村地处深山区,村民缺医少药,他经常上山采药为村民免费治病。疫情防控期间,他更是坚守在一线,使全村在这次疫情中做到了零报告,同时还捐款1000元,捐赠物品和消毒液共计3000余元给疫区人民。



### 薛战民

资助肇事学生的宝马车主

登封市宣化镇七里庙村的薛战民,是资助肇事学生的宝马车主。因事故他的宝马车倒车镜被损坏,车身多处划伤,肇事学生留下了一封道歉信并附上寒假打工挣来的311元钱。他看到道歉信后,不但没有让肇事学生赔偿,反而当场拿出1万元现金资助该学生完成学业。近年来,薛战民资助贫困学生2万元,并获得“2017年度十大正能量人物”奖项和阿里巴巴“天天正能量”大奖。



### 冯宇博

国网登封市供电公司运维检修部七级职员

冯宇博自参加工作10年以来,始终秉承踏实肯干、任劳任怨的工作态度,发扬谦虚谨慎、一丝不苟的工作作风,确保公司电网输变电设备安全稳定运行。在第十一届全国少数民族传统体育运动会采火仪式及学习参观考察保电工作中,相继完成扩大保电区域、11台UPS电源安装、调试等工作,圆满完成了第十一届全国少数民族传统体育运动会期间登封所有区域的供电保障任务。此外,他还多次负责特级政治保电工作。



### 李伟花

郑煤集团告成煤矿组织宣传科  
新闻宣传干事

自2017年加入登封市告成民间“文明使者”志愿服务站以来,李伟花先后参加传承“二十四节气”世界非物质文化遗产冬至万人饺子宴、夏至面条宴、关爱环卫工腊八送温暖和孝善文化进万家等志愿服务活动50余次。她作为告成镇第二期《教子有方》公益课程志愿者,编辑活动文章10篇,拍摄活动照片1000多张,很好地弘扬了乡风文明,让100多个家庭受益。

